Fisica Geral II - A

02/06/2010 Teste de Avaliacao Duragao: 1h.

Na superficie de Marte, um péndulo simples, 1, tem um periodo T; € um outro péndulo simples,
2, tem um periodo T, = 2T;. Qual a relagdo entre os comprimentos dos dois péndulos?

Um bloco, de massa 0,25 kg, estd ligado a uma mola de constante 150 N/m. E dado um
deslocamento inicial ao corpo de 6 cm e, uma vez largado, verifica-se que a amplitude do
movimento vai diminuindo, sendo a frequéncia angular do movimento @ = 12,2 rads™.

2.1 Determine a expressao da posi¢ao do corpo em fung¢do do tempo e faga um esbogo grafico
da mesma. Como classifica este tipo de movimento?
2.2 Em que condi¢do 0 movimento seria criticamente amortecido?

Considere a figura ao lado. Sabendo que pg - pa= 38,3 kPa, determine

K , Ol
a densidade do 6leo ©

Pigua=1,0x 10° kg m”
Pmercirio = 13,0 x 10° kg m>

Mercirio

Observe a figura. O corpo A, homogéneo, encontra-se totalmente imerso em
agua, preso a um fio inextensivel e de massa desprezavel, que passa pela gola
de uma roldana fixa ideal, que tem suspenso na outra extremidade um corpo B
de massa 3,4 x10™" kg. O sistema est4 em equilibrio.

Se o fio que une os dois corpos for cortado, verifica-se que o corpo A afunda
com uma aceleracio igual a 1,5 ms™.

Determine a massa e o volume do corpo A.

Uma bebida leve (essencialmente dgua) flui num tubo de uma féabrica de cerveja de modo que
enche 220 latas de 0,355 litros em cada minuto. Num ponto 2 do tubo a pressdo ¢ igual a
2,53x10° Pa ¢ a area da secgio recta ¢ igual a 8,00 cm”. Num ponto 1, situado 1,35 m acima do
ponto 2, a 4rea da sec¢do recta é igual a 2,00 cm®. Determine:

5.1 o caudal do fluido;
5.2 apressdo no ponto 1.

FIM
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